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19. srpna 2019 

Vídeň 2020. Hlavní město hudby 

Vídeň a hudba – to patří dohromady. V kalendářním roce 2020 se Vídeň chystá 

poctít všechny umělce a instituce, které z ní činí světové hlavní město hudby. 

Zvláštní pozornost přitom metropole věnuje Ludwigu van Beethovenovi, který 

ve Vídni žil 35 let, a v roce 2020 uplyne 250 let od jeho narození. 

 

Ludwig van Beethoven, jedna z nejvýznamnějších hudebních osobností všech dob, 

je s rakouským hlavní městem neodmyslitelně spjat. Dlouhých 35 let byla Vídeň jeho 

domovem a po smrti byl podobně jako Mozart a řada dalších hudebních velikánů 

pochován na zdejším ústředním hřbitově. Beethovenův jedinečný odkaz ale ve Vídni 

žije dál, a rok 2020, na který připadá 250. výročí skladatelova narození, proto Vídeň 

označuje jako Beethovenův rok a chystá řadu akcí. 

 

Beethovenův rok 2020 

Beethovenova revoluční hudba bude u rakouských sousedů znít ještě častěji než 

doposud – ať již ve Státní Opeře nebo dalších honosných budovách. Napříč městem 

proběhne řada tematických a interaktivních výstav, do nichž se zapojí i Rakouská 

národní knihovna, Uměleckohistorické muzeum ve Vídni nebo Dům hudby. Vhled do 

skladatelova života nabídnou i místa, na nichž Beethoven žil – jeden z příbytků je 

dnes domovem jeho muzea. Slavnostní zahájení se chystá do vídeňské radnice 

na 16. prosince 2019, den Beethovenových narozenin. 

Vídeň 2020. Hlavní město hudby 

Po celý rok Beethovenova 250. jubilea se Vídeň bude prezentovat jako hudební 

město, které udává tón. Hlavní město i místní turistická agentura u této příležitosti 

chystají speciální kampaně. K sousedům zavítají i světové hvězdy kombinující 

tradiční a moderní hudbu jako například zpěvák a klavírista Billy Joel, klavírní 

virtuózka Yuja Wang nebo autor filmové hudby Hans Zimmer, kteří doplní již tak 

bohatou kulturní nabídku.  

 

Každý večer poslouchá ve Vídni živou klasickou hudbu na 10 000 lidí a fenomény 

jako novoroční a letní koncert Vídeňských filharmoniků jsou celosvětově 

nejsledovanějšími akcemi klasické hudby. Světovou prestiž získala i vídeňská 

hudební univerzita – hvězdy zítřka tak na místních koncertech hrají už dnes. 

Nahrávky z Vídně zaznívají v hollywoodských filmech a tóny z gigantické hudební 

http://www.eurocommpr.cz/
https://www.eurocommpr.at/cz/Media-Corner/Nove-Beethovenovo-muzeum-ve-Vidni
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databanky Vienna Symphonic Library se objevily například i v hitech Lennyho 

Kravitze nebo Beyoncé. Na světové úrovni jsou i výrobci nástrojů, k nimž patří struny 

od Thomastik Infeld nebo ručně vyráběné klavíry z manufaktury Bösendorfer. 

 

V roce 2020 tak chce Vídeň opět dokázat, že je skutečným světovým hlavním 

městem hudby, a že stále určuje světové hudební dění. 

 

Vybrané speciální hudební akce 

Musikverein 

 150. výročí otevření nové budovy, řada Beethovenových koncertů 

Koncertní dům Wiener Konzerthaus 

 Řada koncertů všech Beethovenových symfonií 

 Novoroční a silvestrovské koncerty Symfonie č. 9 (1. 1. 2020 a 31. 12. 2020) 

 Best of Beethoven (5. a 7. 6. 2020) 

Festival Fest der Freude (8. 5. 2020) 

 Open air na náměstí Heldenplatz v den 75. výročí konce 2. světové války  

Simultánní koncert Bonn – Vídeň (15. 5. 2020) 

 Společný koncert Orchestru Bonn a Vídeňských symfoniků, open air 

Státní opera 

 Zatím nezveřejněné překvapení 

Dům hudby Haus der Musik 

 Instalace Inside Beethoven (červen a červenec 2020) 

 Dvě zvláštní výstavy 

 Nový virtuální dirigent 

Rakouská národní knihovna 

 Zvláštní výstava (počátek roku 2020) 

 

Více na https://musik2020.wien.info (od září 2019), nebo http://www.wien.info  

 

Foto: © Richard Mcall / pixabay 
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Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Prahou a Vídní a také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře 

Eurocomm-PR působí v devíti zemích střední a jihovýchodní Evropy. 

http://www.eurocommpr.cz/

